
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO 
COVAS E PARQUE MUNICIPAL TENENTE SIQUEIRA CAMPOS / 

TRIANON 

 

ATA DA  48ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020 DO CONSELHO GESTOR DO 
PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO COVAS E TENENTE SIQUEIRA 

CAMPOS / TRIANON 
(Biênio 2019/2021) 

Local: Online (plataforma Zoom) 
Data: 11/11/2020 
Horário: 11:00hs 
Presentes: Marcia Santos (adm), Neide Watanabe, Welton Santos, Diego Brentegani, 
Roseli 
 

I. PAUTA: 

 Leitura e aprovação da Ata da Reunião Ordinária realizada em 07 de 
Outubro  de 2020; 

 Balanço supressão Seaforteas 
 Concessão dos parques 
 Instalação academia 
 Demais considerações 

Informes gerais: 
 

 Foi comunicado que o parque foi reaberto em 31 de outubro de 2020 sem 
grandes problemas, exceto a dona Solange que demonstrou estar feliz . 

 
II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior:  a ata da reunião realizada 

em Outubro de 2020 foi lida e aprovada por todos os presentes. 

 Balaço da supressão das Seaforteas:  Com início em 18 de agosto de 2019 a 
supressão das seaforteas , teve 300 palmeiras suprimidas e até hoje e já repôs 
40 mudas, sendo que teremos a próxima reposição em dez/2020 no início do 
período de chuvas. Neste momento está sendo preparado o solo para a 
compensação do solo.  

 Edital do chamamento público para os parques: O edital de chamamento 
para concessão dos Parques foi suspenso pela intervenção do “Forum Verde” 
que alegou inconsistência no plano diretor. Administradora comunicou que o 
vereador Natalini entrou em contato para questionar a participação do Conselho 
no processo de Concessão. 

 Instalação da Academia: Este assunto foi bastante questionado nas reuniões 
anteriores. Administradora comentou que há necessidade de fazer apenas uma 
base pois os demais seriam apenas troca dos equipamentos antigos pelos 
novos. Foi questionado se esta confecção da base diminuiria a permeabilidade 
do solo, assim necessitando de aprovação do DPH. Ficou-se de mandar fotos 
para avaliar a situação. Foi questionado a utilização da academia na pandemia, 
mas foi esclarecido que o Decreto não contempla o isolamento dos aparelhos de 
ginástica, ficando apenas na orientação para o distanciamento social. 

 , 



 Demais Considerações: Administradora comunicou que na abertura do 
Parques, está aberto apenas duas entradas onde possuem toldo com álcool gel 
e medição de temperatura e cartaz de orientação de uso do parque e que até o 
momento não houve nenhum incidente. 

 
 Assuntos gerais:  

Foi solicitado:  
- Solicitar a DEPAV o real perímetro do parque Trianon 
- Averiguar o histórico do asfalto abaixo das pedras portuguesas 

 Sugestão de pauta para a próxima reunião: Andamento do processo de 
instalação da Academia, relatório do andamento da supressão das palmeiras 

  
Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Marcia Alves dos 

Santos  encerrou os trabalhos da Reunião Ordinária  do Conselho Gestor do Parque 

Prefeito Mário Covas e Parque Tenente Siqueira Campos /Trianon.. 

São Paulo,11 de novembro de 2020 

Conferência: 

 

____________________________________ 

Marcia Alves dos Santos  

Rep. Parques Prefeito Mário Covas e Parque Ten. Siqueira Campos 

Coordenador do Conselho Gestor 

 


